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Θέμα: «Διασφάλιση της αεροπορικής συνδεσιμότητας της Χαλκιδικής μέσω του αεροδρομίου 
“Μακεδονία” και συμμόρφωση της τιμολογιακής πολιτικής με τη σύμβαση παραχώρησης» 

Κύριοι Υπουργοί, 

Η τουριστική οικονομία της Χαλκιδικής εξαρτάται σε καθοριστικό βαθμό από τη διεθνή 
αεροπορική συνδεσιμότητα που παρέχει το αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης, το 
οποίο αποτελεί τη βασική πύλη εισόδου επισκεπτών από το εξωτερικό. 

Ιδιαίτερα κατά τη χαμηλή (χειμερινή) περίοδο, η διατήρηση επαρκών αεροπορικών συνδέσεων 
είναι κρίσιμη για την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων, 
καθώς και τη συγκράτηση της απασχόλησης στην περιοχή. 

Ωστόσο, σύμφωνα με πρόσφατες εξελίξεις και έντονες ανησυχίες επαγγελματικών και 
τουριστικών φορέων, διαφαίνεται κίνδυνος σημαντικής μείωσης του πτητικού έργου κατά τη 
χειμερινή περίοδο, γεγονός που αποδίδεται, μεταξύ άλλων, στο επίπεδο των αεροδρομιακών 
τελών και στη συνολική τιμολογιακή πολιτική του διαχειριστή. 

Δεδομένου ότι, η σύμβαση παραχώρησης προβλέπει ρυθμισμένο πλαίσιο καθορισμού των 
αεροδρομιακών τελών, καθώς και διαδικασίες διαβούλευσης με τους χρήστες και εποπτεία από 
τις αρμόδιες αρχές, προκύπτει ζήτημα κατά πόσο, κατά την άσκηση της τιμολογιακής πολιτικής, 
έχουν συνεκτιμηθεί οι επιπτώσεις στη διατήρηση της αεροπορικής συνδεσιμότητας της 
Χαλκιδικής και ευρύτερα στην περιφερειακή οικονομία της Βόρειας Ελλάδας. 

Με βάση τα παραπάνω, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1.Έχει αξιολογηθεί η επίδραση της υφιστάμενης τιμολογιακής πολιτικής του διαχειριστή του 
αεροδρομίου «Μακεδονία» στη διατήρηση της αεροπορικής συνδεσιμότητας, ιδίως κατά τη 
χειμερινή περίοδο, καθώς και ο κίνδυνος μείωσης του πτητικού έργου; 
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2.Ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεται να αναλάβει η Κυβέρνηση για την αποτροπή της μείωσης 
ή περιορισμού πτήσεων από και προς τη Θεσσαλονίκη; 

3.Υπάρχει πρόβλεψη για εφαρμογή κινήτρων, ώστε να διασφαλιστεί η διατήρηση των 
αεροπορικών συνδέσεων; 

4. Με ποιον τρόπο διασφαλίζονται η εποπτεία κι ο έλεγχος επί της εφαρμογής της σύμβασης 
παραχώρησης του αεροδρομίου «Μακεδονία»; 

5. Πραγματοποιούνται περιοδικοί έλεγχοι από την αρμόδια εποπτική αρχή για την τιμολογιακή 
πολιτική που εφαρμόζει η παραχωρησιούχος εταιρεία; Εάν ναι, ποια είναι τα ευρήματα των 
τελευταίων ελέγχων σε σχέση με την αναλογικότητα των χρεώσεων; 
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